
MIP06185

29,409 kg

A 2

2 2

30/09/2025

23/09/2025be1

A

/Pages

95, rue de la terraudière
B.P. 8532

79025 NIORT Cedex 09

Dernière Modif. le

Format:

ECHELLE :

le

le

Vérifié par:

Dessiné par:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Masse:Trait. de Surface:Surface:

MODULO FELIX 60 - V2
NOIR / INOX

\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\MIP06185A. asm

27 2 71697 BOUCHON BOMBE Ø14,3 mm PA6

26* 2 71638 VIS H, M6-16 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

25* 2 71194 ECROU H, M6 Inox

24 1 71689 POIGNEE Lg.: 500 mm

23* 8 71717 VIS HE, ST4,2-13 AUTOPERCEUSE Acier inoxydable Z7CN18.09

17 4 71389 RIVET A RUPTURE DE TIGE D.4 Acier inoxydable Z7CN18.09

16 8 71681 BOUCHE TROU NOIR Polyamide

15 2 71707 VIS FHC, M8-30 INOX Acier

14 2 71705 A ROULETTE PIVOT. Ø50 JUMELEE Acier

13* 2 71535 ECROU H, M 12 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

12* 2 71536 VIS H, M12-70 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

11 2 71692 ROUE Ø 100 MM ABS Plastique, haute résistance

10* 16 70154 RONDELLE DEC M6 Inox

9* 16 71605 A VIS TBHC M6-12 INOX Acier inoxydable

7 1 MIP06003885 ETAGERE "DESSERTE"

6* 4 K65347 KIT PLATINE 90° AVEC INSERTS M6

5 1 MIP06003085 PLATEAU 600 x 600

4 1 MIP06413102 SUPPORT AR. PLAN DE TRAVAIL Acier inox 441 (Féritique)

3 1 MIP06413101 SUPPORT AV. PLAN DE TRAVAIL Acier inox 441 (Féritique)

2 4 MOA850146 MONT.CENT.ANGLE 800X800 ASM

1 1 MAP06004385 SUPPORT BOUTEILLE V2

N° Qté Référence Indice Description Matière

17

16

11

14

15

4

2

27

5  

3  

7  

2  

1  

24  


